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SESIÓN EXTRAORDINARIA 20 DE FEBRERO DE 2018

SESIóN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTo DE IzÚcAR DE
MATAMOROS' PUEBLA/ PERIODO 2014-2018, CELEBRADA EL DIA 20 DE

FEBRERO DE 2018.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPiO DEL MISMO NOMBRE, ESTADO DE
PUEBLA, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DÍA VEINTE DE FEBRERO DEL ÁÑo DoS MIL
DIECiOCHO, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO
COMO *DIF MUNICIPAL", UBICADO EN CALLE PRIMAVERA, S/N, BARRIO DE SANTA
CATARINA, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESION EXTRAORDINARIA DE
CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMORO§, PUEBLA, PERIODO 20T4.
2078, Y CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTICULOS 102 Y 137 DE LA
CoNSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LiBRE y SOBERANO DE PUEBLA, 46, 5A,51 y 90
DE LA LEY ORGÁNICA MUNiCIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE
AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONáLEZ, EN EL CARGO
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LICENCIADO FRANCiSCO SAUCEDO
GÓMTZ, SINDiCO MUNICIPAL, Y LOS CiUDADANOS REGIDoRES: C. URIEL DAVID
QUIROZ JIMENEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE HACiENDA PUBLICA; LiC, JAVIER
RODRIGUEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISION DE GOBERNACiON Y SEGURIDAD
eÚnucn; LIC. FRANCISCo isAAC suÁREz ESTRADA, REGTDoR DE t-q coMisroN DE
INDUSTRIA, COMERCIO, AGRiCULTURA Y GANADERiA; PROFRA. AURELiA SátrlCUrZ
REYES, REGIDORA DE LA COMISiON DE OBRA PÚBLICA MUNICIPAL; C. MARÍN LUISA
LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE EDUCACION PÚBLiCA MUNICIPAL;
MTRO. ERNESTO ]AVIER CAZARES RODRÍGUEZ, REGiDOR DE LA COMISiÓN DE
SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL C. FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO, REGIDOR
DE I-A COMISIÓN DE SERVICIOS PUBLICOS; C. GUADALUPE BÁEZ PAZ, REGIDORA DE LA
COMJSIÓN DE EQUIDAD DE GENERO, CULTURA Y TURISMo; C. ]oRGE ANDRÉS PiNEDA
CERON, REGIDOR DE LA COMISiON DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL; C.
ÁrucTI MIGUEL oLIVER RAMÍREZ, REGIDoR DE LA CoMISIÓN DE GRUPoS
VULNERABLES; C, CNruPIPO SOLÍS MERCADO, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD
Y DEPORTES; Y COMO SECRETARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO IA LICENCIADA
LAURA ESTEFANIA CASTILLO RAMÍRET, PARA EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA
SESiÓN Y SE PROCEDA EN LOS TÉRMINOS DE LEY; ACTo CoNTiNUo SE SoMETE A
CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA SU APROBACIÓN EL SIGUIENTE ORDEN DEL
DIA:*-------
PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASiSTENCIA
PARA DECLARAR LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA. ..--.-
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACTÓITI OTI ORDEN DEL DÍA.
TERCERO. ANÁLISIS, DISCUSiÓN Y, EN SU CASO, APROBACiÓN DE LOS ESTADOS
FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL
PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2018.
CUARTO.

CIO FISCAL 2018,
INTO, CLAUSURA DE LA SESIÓN EKTRAORDINARiA DE FECHA 20 DE FE BRERO DE

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PU EtsLA, PARA EL
2014-2018.

-------------------------DESAHOGO DE LOS pUNTOS DEL ORDEN DEL DrA--------

PRTMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA A
DE LA SECRTTARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMiENTO PARA DECLARAR

INSTALACIÓru V VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA: CIUDADANO DOCTOR

ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASo, APRoBACIÓN DEL PRESUPUESTo DE
DEL H. AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA PARA EL
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MANUEL MADERO GONáLEZ, PRESIDENTE MUNiCIPAL CONSTTTUCIoNAL, FRAI{CISCO
SAUCEDO GÓ¡qTZ, SINDICO MUNICIPAL, CIUDADANOS REGIDORES: URIEL DAVID

AUIP¡ JT,IEN¡I_JAVIER RODRÍGUEZ TLATELPA/ FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA,
AURELIA SANCHEZ REYES, ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ / MARÍA LUISA
LEZAMA MORALES , F¡.AN9ISCo HERNÁNDEZ CANSECO, GUADALUPE gÁrz paz,IORGE
ANDRÉS PINEDA CERÓN, ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ, cÁruoIpo SoLÍS MERCADo,
MANIFESTANDO PRESENTES LOS TRECE INTEGRANTES DEL CABILDO.-
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SESIÓN EXTRAORDINARIA 20 DE FEBRERO DE 2018

VERIFICACIÓru OT qUÓNUIU LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFoRMA AL PRESIDENTE
MUNrcipAL QUE Exrsrr Quónuu LEGAL nARA sESioNAR,

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICITA LA APRoBACIÓITI oTI oRDEN DEL DIA, ANTE
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO MANiFESTARON POR UNANiMiDAD
DE Los pRESENTES ApRoBAR EL oRDEN orl nÍn.--
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TERCERO, SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL SIGUiENTE PUNTo DEL oRDEN DEL DÍA
QUE CORRESPONDE AL ANÁLISIS, DISCUSiÓITI Y, EN SU CASo, APRoBACIÓITI oT I.os
ESTADOS FINANCIEROS ARMONiZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y
DiSMINUCIONES AL PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2018.

cuARTO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, ApROBACIÓtrl Orl PRESUPUESTO DE
EGRESOS DEL H. AYUNTAMIENTO DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA PARA EL
ÜERCICIO FISCAL 2018.
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EN LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFiESTAI SI TUVIERAN ALGUNA DUDA
SE PODEMOS LLAMAR AL CONTADOR GENERAL.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA HACE USO DE LA PALABRA: NO HAY
GRAN VARIACIÓN EN Lq CUENTA ES Iá PRIMERA DEL AÑo, ENTONCES Yo No TENGo
NINGUN INCONVENIENTE,

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO LO QUE FUE EL TEMA SE SOLICITA EN
VOTACIÓN ECONÓMICA QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DE APRoBAR LoS
ESI-ADOS FINANCiEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y
DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO CoRRESPoNDIENTE AL MES DE ENERo DEL AÑo
2018, ANTE !O CUA DOCE DE LOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO LEVANTAN LA
MANO EN SENAL DE AFIRMATIVA, ACTO SEGUIDO SE SOLICITA SU VOTO A QUIENES
POR A NEGATIV& ANTE LO CUAL SE MANIFiESTA UN VoTo DEL REGIDoR ÁNGEL
MIGUEL OLIVER RAMÍREZ.

EL REGIDOR FRANCiSCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA MANIFIESTA: NO TENGo
INCONVENIENTE EN CUANTO A LA CUENTA, PERO SI ME GUSTARIA APROVECHAR PARA
COMENTAR QUE SE PUEDA REVISAR EL TRABA]O DEL CONTRALOR, HAY UN TEMA CON
UN TRABA]ADOR DEL H. AYUNTAMIENTO Y NO ESTA AL TANTO DE ESE TEMA, IGUAL EI-
TEMA DE LA GASOLINA.

ACUERDO¡ POR MAYORiA DE VOTOS SE APRUEBAN LOS ESTADOS
ONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPU

CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DELAÑO 2018.

SECREIARIA GENERAL MANIFIESTA: SI EXISTE ALGUNA DUDA QUE QUISIERAN QUE
PARA LI-AMAR AL CONTADOR GENERAL.

NO EXISNEND,O NINGUNA iNTERVENCIÓru SC SOLICITA EN VoTAcIÓru TcoruÓmlcn
IENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LOS ESTADOS FINANCIEROS

ONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO
NDIENTE AL MES DE ENERO DEL AÑO 2018, ANTE LO CUA ONCE DE LOS

INTEGRANTES DE CABILDO LEVANTAN LA MANO EN SEÑAL DE AFI RMATIV&
$ ACTO SEGUIDO SE SOLICITA SU VOTO A QUIENES POR A NEGATIVA, ANTE LO CUAL SE

MAI\IFIESTA UN VOTO DEL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA ANTO
SEGUIDO SE PIDE EL VOTO POR LA ABSTENCIÓN MANIFESTANDO UN VOTO EL
REGTDoR Árucel MiGUEL oLrvER RAMÍREz,

EL REGIDOR FRANCiSCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIESTA: QUIERO ARGUMENTAR
MI VOTO EN CONTRA, PUES NOSOTROS APOBAMOS LA LEY DE INGRESoS DEL AÑo
2O1B EN OCTUBRE, Y DE ACUERDO A LA LEY ESTAMOS DESFASADOS EN TIEMPO, PUES

DEBIO DE HABERSE APROBADO DESDE EL MES DE NOVIEMBRE.
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SESIóN EXTRAORDINARIA 20 DE FEBRERO DE 2O1B

LA REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES MANIFISTA: SI SOLICITARIA A LA SECRETARIA
GENERAL QUE ESTE MAS PENDIENTE DE SU TRABAJO, PUES AHORITA ESTAMOS FUERA

DE TIEMPO Y NO SABEMOS LAS CONSECUENCIAS QUE ESTO TENDRÍA.

LA SECRETARIA GENERAL MANIFIESTA: EFECTIVAMENTE REGIDORES DE ACUERDO A LA

LEY EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEBE APROBARSE A MAS TARDAR 5 DIAS DESPUÉS

DE I-A APROBACIÓru NTI CONGRESO, CUYO TERMINO DE LEY FUE EL 15 DE NOVIEMBRE
DEL EJERCICIO FiSCAL ANTERIOR,,SIN EMBARGO LA APROBACiÓN Y PUBLICACIÓN SE

DIO CON POSTERIORIDAD, Y EL AREA RESPONSABLE EN EL AYUNTAMIENTO, QUE ES

CONTABILIDAD NOS REMITIO LA INFORMACIÓN EN LA SEMANA ANTERIOR, PUES LA

FECHA PARA PRESENTACiÓN EN LA AUDITORIA ES EL 21 DE FEBRERO, POR LC CUAL
ANTE ESA iNSTANCIA SE ENCUENTRA EN TIEMPO.

EL REGIDOR URIEL DAVID,QUIROZ JIMENEZ MANIFIESTA: EL ÁREA RESPONSABLE DE

GENERAR ESA INFORMACION ES CONTABILIDAD, ASI QUE CONSiDERO QUE Si EXISTE
ALGUNA CONSECUENCIA DEBE SER ASUMIDA POR DiCHA AREA, Y EN CASO DE QUE NO
HAYA RECiBIDO IA INFORMACIÓN EN TIEMPO DE LAS DIRECCIONES, PUES ENTONCES
TAMBIEN ES RESPONSABLE CONTRALORÍR, POR NO PRESIONAR.

EL REGIDON ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESTA: EN ESTE CASO LO QU
COMENTA PACO ESTOY DE ACUERDO, MAS QUE NADA PORQUE SE TIENE QU
PRESENTAR AL GOBERNADOR Y ESTE A SU VEZ AL CONGRESO DEL ESTADO PARA

PUBLICACION, POR ESO ME ABSTENGO PORQUEE VOTARLO EN ESTE MOME
ESTAMOS EN UNA INCONSISTENCIA.

ACUERDO: POR MAYORIA DE VOTOS SE APRUEBA EL PRESUPUESTO DE EGRESOS

CORRESPONDIENTE AL E]ERCICIO FISCAL 2018.

qUINTO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓM NTI NOMBRAMIENTO
DE LA TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL
H. AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA,

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS, SABEN QUE RECIENTEMENTE
SE HIZO EL CAMBIO DE LA TITULAR DE LA UNIDAD DE TRAI\SPARENCIA, ACTUALM
SE ENCUENTRA AL FRENTE DE ESIA DEPENDENCIA LA LIC. OLIVIA ALTAMIRAN
ANDRADE, QUIEN ES UNA ABOGADA QUE NOS ESTUVO APOYANDO EN EL JURÍDICO
DIF MUNICIPAL, Y CREO QUE SERIA UNA BUENA OPCIÓN PARA ASUMIR ESTE CARGO,

NECESARiO QUE ESE NOMBRAMIENTO SEA RATIFICADO POR CABILDO, POR LC CUAL
DE]O A SU CONSIDERACIÓN,

EL SÍNDICO MUNICIPAL MANIFIESTA: YO SOLO QUiERO COMENTAR QUE EL PORTAL
ESTÁ ABANDONADO, EL CONTRALOR PUEDA DEDICARSE A PONER UN POCO

DE ATENCION A PUES HAY ALGUNAS QUE ESTÁN DESFASADAS DE SU

URIEL DAVID QUIROZ JIMENEZ MANIFIESTA: YO TENGO QUE COMENTAR

QUE ASUMIÓ EL CARGO EL CONTRALOR NO ME GENERA CONFIANZA, HICE
UN COMENTARIO RESPECTO A LOS iNVENTARIOS, PERO NO VEO AVANCE, Y AHORA
TENEMOS QUE ENTREGARLE NUESTRA DECLARACIÓru PNTTMONIAL, NO ME GENERA

EXISTIENDO NINGUNA INTERVENCIÓN SE SOLICITA EN VOTACiÓN ECONÓMICA
ES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR EL NOMBRAMIENTO DE LA TITULAR

DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL I-,I.

AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA. A LA LIC, OLIVIA ALTAMIRANO
ANDRADE, ANTE LO CUAL SE MANiFIESTAN TRECE VOTOS EN SENTIDO AFiRMATIVO,

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO DE LA LIC.

OLiVIA ALTAMIRANO ANDRADE COMO TITUIAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y

OJALA QUE
LAS AREAS
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REGIDORESI

20 DE FEBRERO DE 2O1B

ACCESO A LA INFORMACIÓII »TI H. AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS,
PUEBLA,

SEXTO, COMO ÚMIVIO PUNTO DEL ORDEN DEL oÍn m CLAUSURA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE FECHA 20 DE FEBRERO DE 2018, DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014.2018.

POR LO CUAL SIENDO LAS ONCE HORAS CON CINCUENTA Y SiETE MiNUTOS DEL DÍA
20 DE FEBRERO DE 2018, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS,
PUEBIA, PERIODO 2Oi4-2018. DOY

A CONTiNUACIÓN SE HACEN CONSTAR LOS NOMBRES, DE QUiENES
INTERVINIERON, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE DEL ACTA.-

DR. MANUEL MADERO GONáLEZ

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
b
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c. uRrEL ,^rffirRoz TTMENEZ

DE HACIENDA PÚBLICA

Í).,@
C. MARIA LUISA LEZAMA MORALES

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

LIC.FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA, PROFRA

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
RICULTURA Y GANADERiA.

MTRO.ERN JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

LIC. ]AVIER RODRÍGUEZ TLATELPA.

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD

CHEZ REYES.

DE OBRA PÚELICA MUNICIPAL

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO
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DE JUVENTUD Y DEPORTES
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C. FRANCISCO

DE SERVICIOS PUBLICOS

ñ, il,.

SESIÓN HffRAORDINARIA

EZ CANSECO

20 DE FEBRERO DE 2O1B

C,J ANDRÉS PINEDA CERÓN

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL

LiC. FRAN GOMEZ

sÍnor
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C. ÁITICTI MIGUEL

DE GRUPOS VULNERABLES

LIC. LAURA LLO RAMÍREZ
SECRETARIA GENE L H. AYUNTAMIENTO.
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